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Aviocwoeig 1

Alayoviopa

Oipa A

Al.

A2.
A3.

Av 10 TpLIOVLLO
ox’ +Bx+y, az0
gxel dokpivovsa A > 0, va amodeilete Ot
ax’ +px+y=0o(x—-x,)(x—x,)

omov X,, X, ot pileg TOL TPLOVLUOVL.

[Toteg avicwoelg ovoudlovpe dgvtepov Pabiov;

Na yapoaktnpicete T TpoTAGEIS TOL 0KOAOVOOVV, YPAPOVTOS HITAC GTO YPALLILOL
oL avtioTolyel o kéBe mpdTaon ™ Aéén LweTd, av 1 Tpdtacn eival 6o, M
AdBog, av n tpotaon eivar AavBacpévn.

a) Av a>0, 101¢ ax+[3>0<:>x>—E.
o

B) Av 1o TptdVLHO
ox’ +Px+7, az0

&xel dakpivovoa A =0, 10tE

ox’ +Bx+y:a(x+£j :
20

Y) Av 1o TpudVLLO
ox’ +Px+7y, a=0
&xel dwokpivovoa A <0, 10tE TO TPIOVLUO OEV AVOAVETOL GE YIVOUEVO
TPpOTORAO OV TOPAYOVTOV.
0) To tpiwvopo
ox’ +Bx+y, az0

yivetar etepoonuo tTov o, povo otav givar A >0 kot yia Ti¢ TIHEG TOL X,
mov PBpiockovrot peta&d tov piav Tov.

€) To tprwvopo

ox’ +Bx+7y, az0

yiveton opdonuo tov o yuo kdbe X € R av ko povo av A = 0.
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2 AAyeppa A’ Avkeiov

Otpa B

Ailveton n mopdceToon
_x'-bx*+4

K - )
X —X-2

B1. No mapayovtonomcete 10 tpidvopo x* —5x + 4.
B2. Na Bpeite tic Tipnég tov X € R y1a 11¢ onoiec opiletan n mopdotacn K.
B3. Na amionomoete v tapdotaocn K.

Otuarl
. No Aoete v avicoon
2x+7|>3.
2. Noa AMoete v avicoon
x+1 1 |x+1-3
iy et i
12 2 3

3. Na Bpeite t1g KOWEG AMDGELS TOV aVIchoe®Y TV epotnudtov I'l kot I'2.

4. Av o apiBudc o avikel 6to chHVOAO TV KOGV Aboemv Tov gpotiuatog I'3, va
Bpeite 10 TPOHGMIO TNG TOPAGTACTG

20 — 70 + 6.

Otua A

Aivetal 10 TPUOVLUO
X +(A-2)x+21-7, LeR.
A1. Na Bpeite T dwaxpivovca A Tov Tp@VOMOL Kot va Avoete v e&icmon
A=0.
A2. Na Bpeite TIC TIWEC TOV A Y10. TIC OTTOIES 1GYVEL
X’ +(7\,—2)X+27\.—7>0 o kébe XeR.

A3. Na Bpeite T1¢ TYWESG TOL A Y100 TIC OTOIEG TO TOPOTAV® TPUOVVUO £)XEL OVO AVIGES
Ko opoonueg picec.
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